

国内

人工耳蜗、外周血管支架集采开标

据新华社天津电 19日,第五批国家组织高值医用耗材集中带量采购在天津开标。此次集采覆盖人工耳蜗类、外周血管支架类医用耗材,共23家企业中选,其中人工耳蜗类耗材单套(含植入体、言语处理器)价格从平均20余万元降至5万元左右。

此次集采中选企业中,既有澳大利亚科利耳、德国百多力等外资企业,也有上海力声特、微创通桥等内资企业。采购周期为3年。

“此次集采设置了‘复活’环节,目的就是纳入更多质优价宜的产品。”首都医科大学国家医保研究院院长助理蒋昌松介绍,通过3年稳定的采购量,中选企业也能形成长期稳定的市场预期。

据悉,中选结果公示后将于近期正式发布,天津市医药采购中心负责具体实施。预计明年全国爱耳日,即2025年3月3日前后落地人工耳蜗中选结果,2025年5月落地外周血管支架中选结果。 徐鹏航



花香果俏忙上市

19日,农户在大棚里采摘草莓。天津市西青区张家窝镇农业产业园区以种植花卉、有机果蔬等为主导产业。眼下,园区内的蝴蝶兰、草莓等花果都到了集中上市的时节,温室大棚内一派繁忙景象。新华社发

国际

美联储宣布降息25个基点

据新华社华盛顿 美国联邦储备委员会18日结束为期两天的货币政策会议,宣布将联邦基金利率目标区间下调25个基点到4.25%至4.50%之间,并预计2025年降息幅度或收窄至50个基点。

这是美联储今年9月以来连续第三次降息。美联储在当天发表的声明中说,美国经济继续稳健扩张。今年早些时候以来,劳动力市场紧张状况普遍有所缓解,失业率有所上升但仍保持在低位。通胀率朝着2%的长期目标取得进展,但“仍然有些高”。今年9月18日,美联储宣布将联邦基金利率目标区间下调50个基点到4.75%至5%之间。这是美联储自2020年3月以来首次降息。 许缘

体育

2024中国金球奖候选名单揭晓

据新华社北京电 在综合考量全年全系列足球赛事的表现后,2024中国金球奖候选名单19日揭晓,武磊、张玉宁、朱辰杰、蒋圣龙、谢文能等15名球员在列。创办于2017年的中国金球奖,迄今共诞生过四名得奖者:2017年的冯潇霆、2020年的吴曦、2022年的张玉宁,以及在2018、2019、2021和2023年先后四次问鼎的武磊。

与此同时,中国金球奖评委会还公布了中国女子金球奖、中国金帅奖、中国金童奖(U21)、中国金童奖(U17)、中国五人制金球奖等奖项的候选名单。本次评选还将首次设置中国金手套奖,王大雷、颜骏凌等8人入选候选名单。

据介绍,中国金球奖以拥有中国国籍的足球人为评选对象,评选发起方体坛传媒联合国内国际超百家权威媒体评委及多名特邀评委共同为各奖项投票。2024中国金球奖颁奖典礼计划于明年2月下旬举行,各奖项得主将在颁奖仪式上揭晓。

21日将迎来冬至节气

据新华社电 北京时间12月21日17时21分将迎来冬至节气。从这天开始,全国大部分地区将进入最寒冷的阶段,也就是人们常说的数九寒天。

历史学者、天津社会科学院研究员罗澍伟介绍,大约自南北朝起,我国民间就已有从冬至起数九个九天的习俗,意在消遣寒冷的冬天,期盼温暖的春天,称为“数九”。唐宋以后,“数九歌”在大江南北广泛流传。其中,在北方地区流传至今、耳熟能详的“数九歌”是:“一九二九不出手,三九四九冰上走,五九六九沿河看柳,七九河开,八九雁来,九九加一九,耕牛遍地走。” 周润健

厦门将举办2025年沙滩排球职业巡回赛挑战赛

据新华社日内瓦电 国际排联日前公布了2025年沙滩排球职业巡回赛的赛程,其中一站挑战赛将在厦门举行。

为期9个月的2025年沙排职业巡回赛将从明年3月开始,首站比赛设在墨西哥。在墨西哥连续举办三站、巴西连续举办两站之后,第六站比赛计划于5月15日至18日在厦门举行。

国际排联沙排部部长曹宇介绍,目前只有厦门确认了举办挑战赛,未来中国其他城市有望举办更多2025年沙滩排球职业巡回赛的比赛。 单磊

北京银行
BANK OF BEIJING

真诚 所以信赖

股票代码 : 601169

5动京彩 融通江海

热烈庆祝北京银行南通分行成立五周年!

2019-2024
BANK OF BEIJING



全国统一客服电话: 95526

www.bankofbeijing.com.cn